
go ra ždan ske bol ni ce, za je dno sa
ko le gom, ta kođe sto ma to lo gom, dr
Ha sa nom Ima mo vi ćem.

Iako do sa da ni je pos tav lje no ni -
ka kvo spo men-obe le žje Pre dra gu
Pe ru Da ci ću, Go ra žde se i da nas
se ća pre ka lje nog pre dra tnog man -
gu pa, ko ji je os tao u gra du ka da je
bi lo naj te že, i u to ra tno vre me se
pri ja vio da vo lon ti ra u bol ni ci. I Pe -
ro Da cić je ubi jen, dok je pre vo zio
ra nje ni ke. O nje go vom ubis tvu
30. ma ja 1992. u Vi še gra du ni da -
nas se ne zna pra va is ti na, ali pos -
to je pri če ko je uka zu ju da je iz vrše -
no na bru ta lan na čin.

Iako je u apri lu 1992. po čeo rat
u is to čnoj Bo sni i Her ce go vi ni, u

Go ra ždu su do kra ja ve ro va li da će
se sve brzo smi ri ti. Prvog da na
na pa da, grad je os tao bez vo de,
stru je i te le fo na, od se če ni su svi pri -
la zi, a sa okol nih brda pu ca lo se ar -
ti lje ri jom, snaj pe ri ma i dru gim
na oru ža njem. U grad, ko ji je do ra -
ta imao bli zu 40 hi lja da sta no vni -
ka, sti glo je vi še od 50 hi lja da izbe -
gli ca iz ce log gor njeg Po dri nja.
Iako je Go ra žde ka sni je, u pro le će
1993, pro gla še no i za za šti će nu zo -
nu Uje di nje nih na ci ja, ži ve lo je u
pa kle nim uslo vi ma stal nog gra na -
ti ra nja, na pa da i gla di sta no vniš -
tva, sve do kra ja 1995. i po tpi si va -
nja Dej ton skog spo ra zu ma.

Kroz go ra ždan sku bol ni cu za

Piše: Aleksandar Reljić 
(Novi Sad)

N
a spo men-plo či oka če -
noj na ula zu u Kan to -
nal nu bol ni cu u Go ra -
ždu, ispi sa na su ime na

zdrav stve nih ra dni ka ko ji su u bo -
san skom ra tu 1992–1995. po gi -
nu li ra de ći svoj po sao. Po red dr
Ha sa na Ima mo vi ća, dr Mu ha me -
da Pa ši ća, Sa bi ne Pa ša lić, Me -
hme da Ži vo je vi ća, Ali je Kur ti ća,
Sat ka Ćo sa i Ni za ma Ha li lo vi ća, tu
je i ime je dne Beo građan ke – do -
ktor ke Du šan ke Vu ja sić, ko ja je ne -
ko li ko go di na pre ra ta do šla da ra -
di kao sto ma to lo ški nja, u ta daš -
njem Do mu zdrav lja u Go ra ždu.

Iako je ima la vi še pri li ka da
izađe iz gra da, ko ji je od 4. ma ja
1992. bio pod op sa dom sna ga JNA
i srpskih pa ra voj nih for ma ci ja,
do kto ri ca Du ši ca ni je že le la da ga
na pus ti, ko ji je bio pod kon stan -
tnom ar ti lje rij skom va trom. Do -
ktor ka Du šan ka Vu ja sić po gi nu la
je 27. apri la 1993. u gra na ti ra nju
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GORAŽDE: Heroji bitke za ranjenike

Nezavisno društvo novinara Vojvodine i Udruženje BH novinari
uradili su zajednički projekat Živjeti zajedno, koji se bavi temama rata
na prostorima bivše Jugoslavije kroz pozitivne ljudske priče koje
pokazuju da je i poslije svega suživot moguć. U sklopu projekta bit će
urađeno pet dokumentarnih filmova i 10 tekstova, koje Dani
objavljuju kao medijski partner u BiH

Poginuli radeći 



kom bi na ci ja da se žrtvu je mo,
nađemo vo za če ko ji bi vo zi li, i da sa
nji ma ide me di cin sko oso blje, kao
ne ki ga rant. Ali, to je bio put pa tnje
i stra ha”, ka že do ktor Fra što.

Na taj put odla zi la je i po koj na
do kto ri ca Du ši ca, ka ko su je Go ra -
žda ni zva li, ko ja je 25. ju la 1992, u
je dnom in ter vjuu, obja sni la gru pi -
ci no vi na ra da je os ta la u Go ra ždu
“zbog pa ci je na ta i lju di iz ovog
gra da”. U vi deo snim ku in ter vjua se
vi di ka ko objaš nja va da je ima la
pri li ke da izađe iz gra da, da i da lje
ima mo gu ćnos ti da to uči ni, ali da
ne že li.

“Že le la bih sa mo pre ži ve ti ovaj
rat, da se vra tim u Beo grad, u
Srbi ju, i da ka žem ta mo is ti nu lju -
di ma. Ne, lju di ma! Že lim re ći is ti -
nu ro di te lji ma, jer mo ji ro di te lji ne
zna ju is ti nu”, is ta kla je ta da do kto -
ri ca Du ši ca. Vo zač sa ni te ta, ko ji i
da nas ra di taj po sao u Kan to nal noj
bol ni ci, Me ho Ća no se ća se ka da
su on i do ktor ka Vu ja sić ima li pro -
ble ma na Lim skom mos tu, kod
Us ti pra če.

“Ma lo je ko htio da ide u pra tnji
ta da. Du ši ca je sje la zbog me ne. Išli
smo do Us ti pra če i na Lim ski most
i do lje su nas za us ta vi li. Izba ci li su
nas iz ko la. Me ne su pris ta vi li uz
ne ku sti je nu i ra fal opa li li oko me -
ne da me ubi ju, a Du ši cu su htje -
li da ba ce s mos ta. Međutim, ne -
ki mrša vi ji čo vjek je do šao i okre -
nuo sa ni tet, i me ne okre nuo pre -
ma Go ra ždu”, pri ča Ća no. Ka da su
do šli do Us ti pra če, pa tro la ih je vra -
ti la u So ko lac. U So ko cu su Du ši -
cu dva-tri sa ta ispi ti va li, “šta ona
tra ži kod Mu sli ma na i za što im po -
ma že”, a Me ha ni su di ra li. Pa ci jen -
ta su pri mi li u bol ni cu u So ko cu i
Du ši ca i Me ho su nas ta vi li put
pre ma Go ra ždu.

Do kto ri ca Du ši ca išla je u pra -
tnji ra nje ni ka i sa vo za čem ko la hi -
tne po mo ći Ibra hi mom Pa ra dži -
kom. Ovaj pen zi oner se pri se ća da
je do kto ri ca ima la pro ble ma na
pun ktu, kod Ru dog, usput do Uži -
ca. “Onaj je pro vo ci rao pra vo. Onaj
je dan voj nik ta mo. Ona je do šla,
drhti k’o prut i do šla je i ka že,
onom na šem na čel ni ku – ja vi še ne
idem. Va ljda su je vi dje li da je
Srpki nja i da po ma že Mu sli ma ni -
ma. Do šla je i ka že daj da ne što po -
pi jem, ta ko joj je bi lo te ško”, pri ča
Pa ra džik.

Ta da su pre vo zi li ra nje ni ka
Ahme da Adžo vi ća, nas ta vni ka
ma te ma ti ke i di re kto ra ta daš nje
osno vne ško le “Ni ko la Te sla” u

če ti ri go di ne ra ta pro šlo je oko
4.500 ra nje nih, a sa mo u prvoj
go di ni, od po čet ka na pa da na
grad do no vem bra me se ca, bol ni -
ca je pri mi la 1.700 ra nje ni ka. U go -
ra ždan skom Do mu zdrav lja na
po čet ku ni su bi li spre mni za rat.
Prvih da na op sa de do ne ta je odlu -
ka da se ra nje ni ci odvo ze sa ni te -
tom u okol ne bol ni čke cen tre, ko -
ji su bi li na te ri to ri ji pod kon tro lom
srpskih sna ga pa i u sa mu Srbi ju i
Crnu Go ru, do Uži ca, Plje val ja i čak
do Beo gra da.

Put patnje i straha
To je tra ja lo prva dva me se ca ra -

ta, pri se ća se dr Emir Fra što, spe ci -
ja lis ta op šte me di ci ne, ko ji je da nas
pre mi jer Bo san sko-po drinj skog
kan to na. “Ima li smo ne kog po se -
bnog di re kto ra. Mi slio je da će ne -
ki sis tem pro ra di ti, da ne ko mo ra da
se bri ne o ra nje ni ci ma. Ni je nam
dao da mi po ku ša mo da ope ri še mo
lju de. Ni smo ima li hi rur ga, ni smo
ima li ni či me, ta ko da fa kti čki, da lju -
di ne bi umi ra li na na še oči, bi la je
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i svoj posao
Ahmo AdžovićGoražde pod artiljerijskom vatrom 1992.
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Go ra ždu, ko ji je ra njen dru gog
da na op sa de gra da i pre ve zen u
uži čku bo ni cu. Adžo vić, ko ji je i da -
nas nas ta vnik u is toj ško li, ko ja se
sa da zo ve “Hu se in ef. Đozo”, ka že
da su ih voj ne pa tro le za us tav lja -
le na “pet, šest pun kto va”.

“Ja u po čet ku ni sam bio svjes -
tan, jer sam u prvom mo men tu
do bio šok i ni sam mo gao do bro da
za klju ču jem, ali sje ćam se da je dr
Du ši ca izla zi la i da se vra ća la ve -
oma lju ta, izner vi ra na”, ka že Adžo -
vić, ko ji je dru gog da na ra ta, dok je
išao pre ma ško li, po gođen snaj pe -
rom u le vu ru ku i ko jem je me tak
po lo mio kos ti.

Živ sam jer se Pero
snašao...
U pra tnja ma sa ni te ta išao je i

po koj ni Pre drag Da cić Pe ro, či ji su
ro di te lji Ja goš i Jo ka, po re klom sa
Ža blja ka, bi li uči te lji u Go ra ždu.
Odras tao je u tom gra du i bio je
ože njen Mu ni rom, sa ko jom je
imao ćer ki cu Di ja nu. Ni je bio me -
di cin ski ra dnik.

“To je bi la ve li ka hra brost i ve li -
ki res kir i on je do la zio u bol ni cu i
pi tao šta tre ba da po mo gne i išao je
sa na šim vo za či ma. Te ško je pre la -
zio gra ni cu, sa na še stra ne, a još te -
že sa srpske stra ne. Bi lo je lju di ko -
ji su po ku ša li da to ura de kao on, i
os ta ve auto, i os ta ve ra nje ni ke, i po -
bje gnu. Pe ro je o sva kom vo dio ra -
ču na i do bol ni ce ih do vo zio. Do la -
zio je sa ne kom ener gi jom i to je uti -
ca lo na sve nas da iz drži mo”, pri ča
dr Fra što.

Pe ro je je dnom spa sio vo za ča
Me ha Ća na, ka da su se vra ća li iz
Plje val ja, gde su u bol ni ci os ta vi li
je dnu ra nje nu že nu. No sio je be -
li man til na ko jem je pi sa lo dr
Emir Fra što.

“Na izla zu iz Plje val ja, kroz onu
šu mu, sre tne nas Mi lun Kor nja ča.
Ni šta nas ni je di rao, sje ćam se do -
bro da je bio ra njen. Uzeo nam je
auto, sjeo po red nas voj nik Pe -

ren di ja i mi smo do šli do Mos ti nje.
Mo je su auto uze li i oće ra li i pre ba -
ci li nas u mi li cij ska ko la i do šli
smo u Čaj ni če. U Čaj ni ču smo sta -
ja li pred ko man dom i re kli su nam
da če ka mo Mi lu na da odlu či šta će
sa na ma bi ti”, is pri čao je Ća no.

U Čaj ni če je ta da sti gao i Me hov
ko le ga, vo zač sa ni te ta Me hmed
Me mo Ži vo je vić, i mo rao je, kao i
Pe ro i Me ho, pret ho dnog da na, da
na is tom mes tu sa če ka pro pu sni -
cu za pro la zak da lje. Pe ra i Me ha
su drža li slo bo dne i sa mo su im re -
kli da če ka ju Mi lu na Kor nja ču.

“Mi smo sje li i po pi li ka fu. Re -
koh, Me mo, vra ćaj se, ne ćeš mo -
ći proć. Međutim, Me mo je do bio
pa pir ko i ja, kre nuo i od ta da vi še
ni ka da ni sam čuo za nje ga”, is ti če
Ća no.

Na vo di da je ta mo bi la ko lo na
ten ko va, voj ske, ko ji su kre nu li u na -
pad na Go ra žde i Pe ro je u je dnom
mo men tu kre nuo pre ma je dnoj
ško di, ko ju je vo zio ne ki nje gov
pri ja telj, a po zna vao ga je i Ća no.
Ušli su sa njim u auto i sti gli do brda
iznad gra da, na srpske po lo ža je.

“Sti gli smo do one Ko za re, me -
ne je bi lo strah. Sa mo je Pe ro znao
da sam ja Mu sli man, a ono sve
oko lo je bi la voj ska, ten ko vi… Kre -
nu li smo u Ba re. Na rod u Ba ra ma
os tao u ku ća ma, a Pe ro je on da ski -
nuo bi je li man til i ma hao i ta ko
smo pre šli u Dom zdrav lja”, pri ča
Ća no i na vo di da su on i Pe ro ta -
da izbe gli si gur nu smrt.

“Mi smo po bje gli. Ka da je do -
šao Mi lun, bi lo je tu još Mu sli ma -
na. Ni je dan vi še ni je živ. Ispa de da
sam ja je di ni živ jer se Pe ro sna šao,
a ja bih če kao šta ću. Da Pe ro ni je
kre nuo, i ja bih kao i os ta li, kao moj
ko le ga Me mo Ži vo je vić... po bi je -
ni”, is ti če Ća no.

Zubarka iz Beograda
Na kon što se pre ki nu lo sa pra -

ksom odvo že nja ra nje ni ka, do kto -
ri ca Du ši ca Vu ja sić bi la je je dna
od le ka ra ko ja je, kao zu bar ka,
asis ti ra la i u hi rur škim za hva ti ma,
a sve vre me ra ta, ope ra ci je i am -
pu ta ci je ek stre mi te ta rađene su
bez anes te ti ka i uz po moć obi čne
tes te re.

“Ja mi slim da u tom mo men tu
ni je bi lo bo lje že ne u Do mu zdrav -
lja, kao ra je, kao dru ga ri ce. Eto, ona
je išla zbog me ne, šta sam joj ja, išla
je u pra tnji. Ra di li smo ta da u po -
čet ku ne pre ki dno. Bi lo nas je mo -
žda 35, kom plet sa do kto ri ma”, re -
kao je Me ho Ća no, vo zač ko la hi -
tne po mo ći.

“Ona je bi la oso ba oko ko je je
zra či la je dna lje po ta, je dna fi no -
ća... Za sva kog je ima la li je pu ri -

ječ i bi la je na smi ja na i ve dra
oso ba. I u tim te škim vre me ni ma,
mi slim da su nje ne ko le ge u bol -
ni ci shva ta le ko li ko ona svo jim
pri mje rom i nji ma da je po dršku”,
oce nio je Si jer čić.

Dr Du šan ka Vu ja sić po gi nu la je
27. apri la 1993, u 37. go di ni ži vo ta,
od gra na ta ispa lje nih iz VBR-a, ko -
je su do le te le iz prav ca Fo če. Bi la je
u šes tom me se cu tru dno će. Ni je
odmah iz da hnu la, ali ko le ge ni su
uspe le da spa su ni nju ni be bu.

Strah i poštovanje
I Pre drag Pe ro Da cić, ko ji je

kao vo lon ter išao u pra tnji ra nje -
ni ka i ka sni je ih i sam vo zio u bol -
ni ce van op ko lje nog Go ra žda, ubi -
jen je 30. ma ja 1992. u Vi še gra du.
Imao je 39 go di na. Pre to ga, sklo -
nio je ro di te lje, že nu i ćer ki cu iz
gra da. O nje go vom os tan ku u Go -
ra ždu pri ča nje gov ko mši ja i pri ja -
telj Izet Opu tar.

“Se ki rao se za že nu, za di je te, a
ja mu ka žem, što ni si oti šao. Pus -
ti sve, na rod ide, vi diš i ti, gi ne se,
ubi će te ne ko be zve ze, ko ti se za -
mje rio pri je ra ta, a on – ne će me -
ne ni ko, i ni je mu stvar no ni ko ni -
šta. Bi lo je gdje je on tu kao be zve -
ze, a stvar no je ra ja bi la sa njim, a
i on, ko god je ra njen, stav ljao je u
auto i vo zio. Iz gu bio ži vot iza to ga
i eto”, pri ča Opu tar.

Ab du se lam Si jer čić-Pe lam, ko -
man dant 31. Drin ske udar ne bri ga -
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je 27. apri la 1993,
u 37. go di ni
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do le te le iz
prav ca Fo če. Bi la
je u šes tom
me se cu
tru dno će. Ni je
odmah
iz da hnu la, ali
ko le ge ni su
uspe le da spa su
ni nju ni be bu
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de Ar mi je BiH, oce nju je da su mno -
gi Go ra žda ni ima li je dnu do zu stra -
ha pre ma nje mu pre ra ta, jer je bio
man gup i ni je pre zao da se po tu če,
iako je bio pra ve dan. “Šta vi še, vrlo
čes to je pra vio pro ble ma i sa po li ci -
jom i ni je mu bi lo stra no ni da se po -
tu če sa nji ma”, ka že Pe lam.

Pe rov ko mši ja Izet, ko ji da nas
ho da na šta ka ma, zbog di ja be te sa
ko ji je za ra dio od stre sa, ka da je po -
be gao stre lja čkom vo du ko ji je
po bio nje go ve sa bor ce, ka že da su
“svi u Go ra ždu mi sli li da će Pe ro i
on bi ti zlo čin ci”, sva ko na svo joj
stra ni. “Sva ki je re kao: ‘Ka kav će
onaj če tnik bi ti, bra ćo dra ga’”, na -
vo di Izet.

Pe ro Da cić je držao ka fa nu, u
oko li ni bol ni ce. U Pe ro vu ka fa nu,
na po čet ku ra ta, čes to je svra ćao i
Pe lam i ka že da se se ća Pe ro vih po -
vra ta ka iz Uži ca ili Plje val ja. “Obi -
čno bi do no sio šte ku, dvi je, tri
onog pla vog ron hi la i da vao mi za
bor ce. Ja kad sam obi la zio ra nje -
ni ke, svra ćao sam u taj ka fić, ko ji
je ma ja kao ne što ra dio, jer ni je bi -
lo stru je. Tu se sa ku plja lo ne ko li -
ko njih mo ma ka. I on da bi izva dio
šte ku ci ga ra i to je bio nje gov do -
pri nos, sa ko jim je on po ka zi vao da
je na na šoj stra ni”, pri ča Si jer čić.

Perove avanture i smrt
Ro di te lji Pe ra Da ci ća, Ja goš i Jo -

ka, da nas su po koj ni, ses tra Dra -
gi ca je u Ka na di, a su pru ga Mu ni -

ra i ćer ka Di ja na u Aus tri ji. Nje gov
je dan od bli žih rođaka je Ne boj -
ša Le ko vić, biv ši pred se dnik Fu -
dbal skog sa ve za Srbi je, pot pred -
se dnik ne ka daš nje No ve de mo -
kra ti je i na ro dni po sla nik u pet
man da ta u skup šti na ma Srbi je i
biv še Sa ve zne Re pu bli ke Ju go -
sla vi je.

Pe rov otac i Le ko vi će va maj ka,
po re klom sa Ža blja ka, bi li su
rođeni brat i ses tra. Le ko vi ći su se
1976. pre se li li u Kra gu je vac. Ne boj -
ša je bio de set go di na mlađi od
rođaka Pe ra.

“Pe ro je bio Džems Din onog
vre me na, bun to vnik. Bio je odli čan
đak i na pus tio ško lu. Prvi je no sio
afro fri zu ru, Apo lon, lep kao lut ka,
no sio je one ši ro ke ko šu lje, išao
bos. Uvek je nas klin ce čaš ća vao,
ku po vao nam sla do led, a mi smo
se po zi va li na nje ga, da ni ko ne
sme da nas di ra. On nam je bio za -
šti tnik”, ka že Le ko vić.

“O nje mu su se is pre da le pri če,
ko je su sve pre la zi le u le gen du, ka -
ko je u Du bro vni ku ho dao po ha -
uba ma i kro vo vi ma auto mo bi la is -
pred ho te la Kom pas da ni ko ni je
smeo da mu išta ka že. Ćer ka ne kog
ge ne ra la mu je da va la sve da ide sa
njom za Beo grad, pa obe ća, pa
uve če po be gne, ne dođe. To su pri -
če ko je su li či le na Pe ra”, pri ča Le -
ko vić.

Pos to ji vi še ver zi ja o ubis tvu
Pe ra Da ci ća u Vi še gra du. Pe lam Si -

jer čić ka že da ga je ubio Mi lan Lu -
kić, ko ji je zbog mon struo znih ra -
tnih zlo či na u Vi še gra du, u Ha -
škom tri bu na lu je di ni osuđen na
do ži vo tnu ro bi ju.

“On se su prot sta vio Lu ki ću u Vi -
še gra du i, je dnos ta vno, tem pe ra -
ment, ka kav je bio, do šlo je do tog
ver bal nog su ko ba i, po na šim sa -
zna nji ma i izja vi sve do ka ko ji je bio
tu, Lu kić ga je za klao na sred mos -
ta vi še grad skog i ba cio ga u Dri nu.
Pri ča se da mu je Pe ro j… če tni čku
maj ku”, ka že Pe lam.

On na vo di da se ne zna gde su
pos mrtni os ta ci i da mu je otac
“umro od sil ne tu ge”, jer je “htio
da dođe ma kar do ti je la i da ga sa -
hra ni”.

Sa dru ge stra ne, Izet ka že da ni -
je ta čna ver zi ja da ga je ubio Mi lan
Lu kić. Tvrdi da je pra vu ver zi ju o
ubis tvu čuo od pri ja te lja Srbi na iz
Vi še gra da, ko jem ni ka da ne bi
odao ime.

“Nje ga je ubio ka pe tan crno gor -
ski, ko ji ga je do veo na most i oša -
ma rio ga, a Pe ro mu je re kao: pa
ski ni mi li si ce, pa me on da oša ma -
ri i plju nuo ga. Ovaj je izva dio pi -
štolj i ubio ga. Ta čno u če lo ga je
po go dio. Sve za li su ga za auto,
vu kli kroz Vi še grad i on da su ga ra -
za pe li i na pi sa li: ‘Ova ko ra di mo sa
srpskim iz daj ni ci ma’. To je sto pos -
to ta ko bi lo”, tvrdi Opu tar.

Povratak u Goražde
Sin do kto ri ce Du ši ce, Slo bo -

dan, sma tra da se nje go va maj ka
ni je žrtvo va la ti me što je os ta la u
Go ra ždu, jer ta pri ča o nje noj žrtvi
po du pi re pri ču o etni čkim po de -
la ma. “To je pri ča po li ti ke, a ta vrsta
po li ti ke ni je bi la deo nje ne li čnos -
ti”, oce nju je Slo bo dan.

“Ne gle dam na taj njen ži vot
kao žrtvu, vi dim ga kao ži vot čo -
ve ka ko ji je imao svoj in te gri tet i
ko ji je pre va zi la zio pri ču po li ti ke.
Taj in te gri tet je bio na ni vou, ja tu
ži vim i po čeo je rat za ko jeg su
kriv ci ne ke bu da le. Rat će da
prođe, ja ću os ta ti u svom do mu i
to je to. Ona je za vre me ra ta, kao
i svi os ta li lju di, da la sve od se be
da po mo gne dru gi ma i da po -
mo gne se bi”, ka že Slo bo dan.

(Tek st je nas tao kao deo pro je kta
Li ving To get her, ko ji spro vo de

Ne za vi sno druš tvo no vi na ra
Voj vo di ne i BH no vi na ri, a ko ji je

fi nan si ran sred stvi ma Me dij skog
fon da Ja ča nje me dij ske slo bo de u

Srbi ji, Evrop ske uni je, De le ga ci ja
Evrop ske uni je u Srbi ji. Sa držaj

pri lo ga je is klju či vo od go vor nost
re ali za to ra pro je kta i ni na ko ji

na čin ne odra ža va sta vo ve i
miš ljen je Evrop ske uni je)

“Pe ro je bio
Džems Din onog
vre me na,
bun to vnik. Bio
je odli čan đak i
na pus tio ško lu.
Prvi je no sio afro
fri zu ru, Apo lon,
lep kao lut ka,
no sio je one
ši ro ke ko šu lje,
išao bos. Uvek je
nas klin ce
čaš ća vao,
ku po vao nam
sla do led, a mi
smo se po zi va li
na nje ga, da ni ko
ne sme da nas
di ra. On nam je
bio za šti tnik”

Izvlačenje ranjenika, Goražde 1992.


